

七城会郑州女乒团体摘银

连续3日,郑州代表团摘金夺银势头迅猛,从七城会开幕至今已经取得5枚金牌,再加上开幕前男排取得的1枚金牌(一枚算两枚),郑州代表团实际上已经取得了7枚金牌,郑州市体育局局长李庆山赛前制定的“超过历届”的目标指日可待。

昨日,郑州代表团处于一个相对平静期,郑州代表团没有金牌入账,不过郑州女乒表现也很抢眼,在女乒团体赛上,她们一路以两个3:2力克大同队和连云港队杀进决赛,遗憾的是,在决赛中1:3不敌青岛队屈居亚军。

今日,随着散打开赛,郑州军团又即将进入夺金时段。以塔沟武校队员为班底的郑州散打队作为种子队直接进入第二阶段比赛。本届城运会散打项目比赛只设男女团体两枚金牌,散打队主教练刘海科表示:“在力保一枚金牌的情况下,争取包揽两枚金牌。”散打金牌将于22日全部产生。

晚报记者 秦明伟 白韬 南昌报道

残运会冠军微博寻亲 愿拿金牌奖金报答

近日,微博上的一条特殊寻亲消息引发了网友的广泛关注,全国第八届残运会首枚金牌获得者江建通过微博寻找自己的父母,网友们纷纷表达了祝福,并希望江建早日找到自己的父母。

“我叫江建,1988年5月26日生,是杭州第一社会福利院孤儿,现是江南专修学院学生。我和父母1990年1月12日在杭州城站火车站分开。”江建在微博上写道。

当初被遗弃的时候,江建的身上仅留下了一封家书和一块玉佩。江建在微博上写道:“我想找到父母,用金牌换得看一眼也好!”“如果他们依旧贫穷,我想用我的奖金赡养。”“我不怨恨他们,我只想问问他们,这么多年有没有找过我?” 阿腾

NBA谈判又谈8小时仍无果

据新华社电 继前一天马拉松式地谈判了16小时后,NBA老板和球员昨日在纽约又长谈了8小时,结果是今日要继续谈下去。

两天来,在美国联邦仲裁与调解局科恩的协调下,NBA劳资双方进行了深入谈判。虽然在科恩的要求下,劳资双方两天来一直没有对外透露任何有关谈判的消息,但有来自内部消息透露,谈判并没有取得较大的突破。此前资方代表、NBA总裁斯特恩曾威胁球员说,如果18日谈判没有突破,那么整个赛季就有溜走的可能。目前,劳资双方主要分歧仍集中在收入分成比率和工资帽结构上。

一起运动吧



姓名:魏红玉
身高:170厘米 体重:57公斤
运动项目:POWER混合、单车
地点:黄金时代中旺店

运动心得:每一次挥洒汗水之后,身体和心灵都得到一次历练,得到了健康,还有什么比这更重要吗?

★黄金时代健康俱乐部 GOLDENTIMES HEALTH CLUB

中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训

更多详情登录www.1dance.net
联系电话:0371-69103501/15903691268
QQ:1217616442/1524403040/764596202



满脸鲜血仍十分激动



韩国球员腾空飞踢对手



卡塔尔球员暴揍对方

气忒大了

你无德在先休怪我无情 动手需要什么理由?

亚冠联赛发生群殴 拳头抡向自己人

在19日晚的亚冠赛场上,水原三星队与阿尔萨德队的球员在比赛中发生群殴,导致比赛一度中断将近10分钟之久。

事件的起因颇为耐人寻味:水原三星与阿尔萨德的两名球员在一次拼抢中双双受伤,水原三星球员于是将球踢出界外以争取治疗时间。然而阿尔萨德球员却立即开出界外球,迅速展开进攻,将球打进了对方毫无防备的球门之内。韩国人对此瞠目结舌,继而勃然大怒,随即揪着对方不依不饶,一通拳脚相加。

在韩国人0:2落后且比赛仅剩最后10分钟的时候,你很难搞

清他们的拔拳相向,是出于对对手破坏公平竞争原则的义愤,还是自己输球后的恼羞成怒。但这件事最有意思的地方在于,据韩国媒体透露,阿尔萨德队球员李正秀事后被罚下场的原因是:他动手打了自己的队友凯塔和尼昂。李正秀为什么要打队友呢?因为他对本方的不道德进球感到无比气愤,作为前水原球员和韩国球员,自然要为母队和祖国出气……

在如此正气凛然的动手理由面前,相比之下佛山龙狮男篮与澳洲虎的那场群殴,实在有如小孩过家家一般胡闹,令人无比汗颜。 东莞

一群人群殴一个? 丢脸输球又输人

篮坛冲突再现! 江苏热身赛和对手动手



场面一片混乱

10月19日晚,江苏宿迁体育馆,江苏南钢对阵美国芝加哥旅行者明星队的比赛中,双方发生冲突。

这次冲突是在全场还剩不到2分钟的时候发生的,江苏落后,刘亚晖进攻时,与美国球员发生冲突,继而,南钢替补席上部分球员一跃而起,冲上球场,欲围着对方球员猛踹,但马上被拉开。据目击者称,比赛现场领导席有穿西装革履的观众向场内投掷矿泉水瓶。

在微博上一位网友称:“刚刚现场看了南钢与美国芝加哥旅行者的篮球赛,真为我们江苏队感到丢脸,输球更输人。”另一位网友称,“这场比赛看得我比较郁闷。先不说比赛的输赢,反正看比赛之前我就知道,就江苏队素质而言,真让人失望,一群人群殴一个,这让别人怎么看待。”

而就在江苏群殴当日下午,篮协刚刚对佛山群殴事件作出处罚,佛山也对参与打架的球员进行了罚款处罚。 晓扬

陈光标与行乞体操冠军张尚武分道扬镳

闪婚闪离 仨月挣10万突辞职 被曝因无利用价值

今年7月28日,江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标及时地向被媒体报道的在街头卖艺的前大运冠军张尚武发出邀请,以“月薪过万”的优厚待遇聘用张尚武。3个多月过去了,张尚武如今的生活情况怎么样,也是广大网友关注的焦点。让人意外的是,19日张尚武已经辞职回京,而在陈光标公司上任时间不满3个月。

未足三月,收入超10万

张尚武曾是2001年的世界大学生运动会体操冠军,曾一度沦为阶下囚,如今流落街头卖艺。运动员从鲜花掌声中跌入冰冷牢狱和街头的巨大反差,且这种反差一再上演,是他引起巨大关注的原因。之前在微博曝出前国家队体操选手、北京大学生运动会男子吊环金牌得主张尚武在王府井地铁口乞讨的事件引得网友议论纷纷。随后,张尚武与“中国首善”陈光标签约,正式进入黄埔公司,担任该公司公益慈善部副部长和爱心公益形象大使。

就在近日,却有媒体曝出张尚武已经回到北京,同时与陈光标的公司解除了劳动协议。“离开有种种原因,最重要的是陈光标认为他已

无利用价值。”有记者透露了其中的原因

从7月28日抵达南京,到10月19日回到北京,不到3个月的时间里张尚武拿到了10.2万元钱。这是他27年的人生里收入最丰厚的一段时间,平均每天收入1000元以上。

高调慈善秀“伤害”张尚武

9月19日,上海某电视台请陈光标参与录制的一期关于他高调慈善争议的谈话节目播出。张尚武一同受邀出场,但只待了大约10分钟时间。这期节目,成了他最近6条微博的全部内容。这也是迄今为止,他最后一次出现在公众视野中。他微博的最新一条是:“我的尊严早就不知道丢到哪里去了,请问什么是尊严?”用来发泄激



陈光标(右)曾高调聘用张尚武(左)

烈的内心情绪。或许,正是这次接受采访导致他的内心世界遭受打击。

对于张尚武的辞职,陈光标昨日在微博中发布了“对尚武同志辞职的几点说明”,说明的内容如下:1.最近,尚武提出从黄埔公司辞职,我曾多次挽留过,但尚武去意已决,我首先表示非常遗憾。2.尚武离开公司后,我希望他成为对国家、对社会、对家庭有用的人,如果他今后好好发展,需要帮助的时候我仍会伸出援手。 小易